
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1656/2024 der SPD im Ortsbeirat Mainz-Neustadt betreffend 
Baumaßnahmen auf dem Spielplatz des Frauenlobplatzes (SPD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Welche Baumaßnahmen auf dem Spielplatz des Frauenlobplatzes sind vorgesehen? 
 

       Auf dem Spielplatz des Frauenlobplatzes wurde der Belag des Basketballfeldes saniert und 
       des Weiteren sollte auch der Teppich des Spielhügels erneuert werden. 

2. Wie lautet der Zeitplan zu den Baumaßnahmen? 
 
     Die Erneuerung des Basketballfelds ist mittlerweile beendet, und die Nacharbeiten werden  
     in der 47. KW abgeschlossen sein. Beim Entfernen des Teppichs am Spielhügel wurde leider  
     ein maroder Unterbau vorgefunden, der zum geplanten Zeitpunkt eine Erneuerung des  
     Teppichs nicht zuließ.  
     Hier muss der Hügel komplett abgetragen und erneuert werden. Aktuell laufen Ange- 
     botsanfragen und die Abklärung, ob der Hügel eventuell gänzlich entfernt und eine Rutsche 
     angrenzend neu installiert wird. 
     Unabhängig von den geplanten Baumaßnahmen musste das Karussell wegen eines Lager- 
     schadens abgebaut werden. Es wurde zwecks Reparatur zur Herstellerfirma geschickt und  
     wird nach Beendigung der Reparaturarbeiten wieder eingebaut. 
 
3. Seit wann genau sind die Bereiche der Baumaßnahmen umzäunt? 
 
     Die Bereiche wurden ca. Anfang Oktober eingezäunt und zum Teil schon wieder freigege- 
     ben. 

 
4. Warum haben die Baumaßnahmen noch nicht begonnen? 
 
     Die Sanierung des Basketballfeldes ist beendet und das weitere Vorgehen beim Spielhügel  
     ist aktuell noch in der Planung. 
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